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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS 

VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e oito minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. As Atas da 

11ª Sessão Ordinária, da 10ª, 11ª 12ª 13ª e 14ª Sessões Extraordinárias são 

“Aprovadas”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 0975/12. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.530, de 06/04/20. 

“Ciente”. Processo nº. 0035/20. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 11.521, de 17/03/20; 

nº 11.527, de 01/04/20; nº 11.529, de 06/04/20; nº 11.536, de 16/04/20; e nº 

11.538, de 23/04/20. “Ciente”. Processo nº. 1036/20. Prefeitura Municipal. 

Ofícios do Senhor Prefeito municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 

11.526, de 26/03/20; nº 11.539, de 24/04/20; e nº 11.540, de 04/05/20. 

“Ciente”. Processo nº. 1139/20. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito municipal, encaminhando cópias dos decretos: nº 11.532, de 09/04/20; 

e nº 11.534, de 14/04/20. “Ciente”. Processo nº. 1286/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.531, de 08/04/20. “Ciente”. Processo nº. 1287/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.533, de 09/04/20. “Ciente”. Processo nº. 1288/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.537, de 22/04/20. “Ciente”. Processos nºs. 1289/20 e 1290/20. 

Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que seja realizada 

campanhas permanentes de orientação e conscientização sobre a integração de 

crianças com Transtornos do Espectro Autista (TEA), no esporte e na educação, 

no município; e a presença de um intérprete de LIBRAS, em todos os eventos 

públicos oficiais da prefeitura. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1292/20 

e 1293/20. Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em todo bairro Mauá; e a 

desratização e dedetização em toda a cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1294/20. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as providências necessárias para a movimentação de pessoal em 

funções administrativas da Prefeitura Municipal, secretarias municipais e 

outras, para exercerem funções administrativas lotados na Guarda Civil 

Municipal da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1296/20. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em 

conjunto com o SAESA - Sistema de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental, 

para que realize o recapeamento da rua São Caetano, em toda a sua extensão, 

bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1299/20 a 1303/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que a 

Campanha do Agasalho 2020, em São Caetano do Sul, seja feita em sistema de 

"drive-thru"; que viabilize a instalação uma barreira de proteção para o 

atendimento individual nas repartições públicas, tanto no Paço Municipal como 

nas secretarias municipais, Atende Fácil e em todos os órgãos que realizem o 

atendimento para a população; a viabilidade de isenção aos profissionais da 

rede de ensino do município da obrigação do estacionamento rotativo, nas 

imediações das unidades em que estão lotados, durante os períodos de 

desempenho de suas funções; a proibição, aos profissionais da área de saúde, 

que atuam em nosso município, da utilização de jalecos, aventais, 

estetoscópios, tocas, e outros equipamentos de proteção individual, fora do 

ambiente profissional; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre modernizar a relação do Poder Público Municipal e as empresas de 

compartilhamento de recursos - também chamadas de “coworkings”. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1312/20 a 1317/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a intensificação da fiscalização com vistas à aglomeração de 

pessoas nas portas dos bares do município; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente com ênfase na aglomeração de 

pessoas nas portas dos bares do município; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas, nas redondezas do centro comercial do bairro 

Barcelona, principalmente na rua Joana Angélica; a disponibilização de cursos 

profissionalizantes gratuitos, para jovens e adultos, na modalidade de ensino a 

distância, durante o período de isolamento social, causado pela pandemia do 

COVID-19; a disponibilização de cursos de idiomas online e gratuitos, para 

todos os públicos, durante o período de isolamento social causado pela 

pandemia do COVID-19; e a disponibilização de aulas "online" dos cursos de 
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idiomas do CELEF (Centro de Estudos de Línguas do Ensino Fundamental), 

aos alunos devidamente matriculados, durante o período de isolamento social 

causado pela pandemia do COVID-19. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1318/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que viabilize, em caráter de urgência e temporário, o empréstimo 

de "notebooks" para alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul, inclusive aos alunos do Ensino Médio e Técnico 

Profissionalizante, que manisfestarem, formalmente, essa necessidade para que 

possam acompanhar as aulas virtuais, durante o período de isolamento social 

estabelecido pelo Decreto Municipal nº 11.517/2020 e legislação correlata em 

vigor. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1322/20 a 1329/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para que sejam 

adquiridos e disponibilizados, temporariamente, tablets para auxiliar os estudos 

dos alunos de baixa renda da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul, 

até a volta das aulas presenciais; estudos criteriosos e urgentes para obtenção 

de descontos no pagamento de débitos de IPTU, a munícipes não inscritos em 

dívida ativa; estudos para alteração do pictograma que representa pessoas 

idosas e pessoas com deficiência em placas utilizadas em demarcações de 

trânsito e filas preferenciais, no município de São Caetano do Sul; providências 

no sentido de determinar, com urgência, que o PROCON dialogue com os 

estabelecimentos de ensino privado, situado no município de São Caetano do 

Sul, tanto colégios quanto universidades, no sentido de propor e efetuar a 

redução das mensalidades escolares em até 30% (trinta por cento); viabilizar 

um planejamento para suprir o aumento da demanda por vagas na Rede 

Municipal de Ensino, em decorrência da pandemia da COVID-19; estudos para 

viabilizar a instalação de uma barreira de proteção para o atendimento 

individual nas repartições públicas, tanto no Paço Municipal como nas 

secretarias, Atende Fácil e todos os órgãos que realizem atendimento 

presencial; que sejam realizados estudos para a realização de uma campanha 

educativa de conscientização do recolhimento correto dos dejetos de animais 

em vias públicas do município; e estudos para viabilizar, em nosso município, 

a criação de um centro de especialidades para diabéticos. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1334/20. Eduardo José Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando estudos com vistas a denominar “Diogo 

Cáceres Dias” o Centro de Excelência de Ginástica Artística e Rítmica, 

atualmente em fase final de construção, localizado na avenida Presidente 

Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1337/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para 

que seja realizado, na parte externa da estação rodoferroviária, o teste rápido 
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denominado "drive thru" para medição de temperatura corporal nos cidadãos 

que embarcam ou desembarcam. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1341/20 e 1342/20. Daniel Fernandes Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando tornar os seguintes serviços como essenciais: imobiliárias e serviços 

de prestação de consultoria imobiliária; e estudos objetivando isentar do IPTU 

os prédios onde se desenvolvam atividades comerciais, industriais ou de 

serviços, que tiveram a abertura e funcionamento proibidos, em decorrência das 

medidas de prevenção ao COVID-19. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1344/20. Daniel Fernandes Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que seja permitida a realização do trabalho social nas igrejas e 

templos de qualquer natureza, que envolva o recebimento e a entrega de 

doações de alimentos, agasalhos e similares, desde que não haja aglomeração. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1347/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para realizar, junto 

aos funcionários da saúde pública municipal, a medição da temperatura 

corporal e a saturação (oxímetro), antes do início da jornada de trabalho. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1348/20 e 1349/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o conserto dos atuais rádio comunicadores das viaturas da 

Guarda Civil Municipal da cidade de São Caetano do Sul; e a realização de 

limpeza de um terreno localizada à rua Silvia, altura do numeral 1708, que está 

repleto de morcegos e marimbondos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1291/20. Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o bairro 

Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1295/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Moção de apoio às ações emergenciais destinadas 

ao setor cultural, através do pl nº 1075/2020, originário de diversos deputados 

federais. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "APROVADA". Processo nº. 

1304/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Febraban visando postergar o pagamento das parcelas dos 

financiamentos de veículos de transporte escolar, para o final do contrato, sem 

cobranças de taxas e juros, pelo período mínimo de 90 dias. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1309/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao 9º Grupo de Escoteiros São Francisco de Assis de São 

Caetano do Sul, pelo aniversário de 70 anos, comemorado no último dia 16 de 
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maio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1310/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas permanentes nas redondezas do centro 

comercial do bairro Barcelona, principalmente na rua Joana Angélica. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1311/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas notadamente no sentido de evitar a 

aglomeração de pessoas nas portas dos bares do município. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1319/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao jornalista Leandro Amaral, do jornal 

Repórter Diário, pelos relevantes serviços de informações prestadas ao Grande 

ABC. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1320/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul - USCS, pela intenção de, na próxima década, atuar como 

agente do desenvolvimento econômico e social do Grande ABC. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1321/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao comandante do CPAM/6 Comando de 

Policiamento da Área Metropolitana 6, Coronel Renato Nery Machado, pelas 

ações preventivas de combate aos pancadões na região do abcdmr. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1330/20. Moacir Luiz 

Gomes Rubira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Presidente Senhor Antônio Aparecido Nogueira Rubira, 

ao Vice-Presidente Senhor Ademir Alves Pardo, ao Diretor Administrativo 

Flavius Rubira e demais funcionários e colaboradores do Hospital Beneficência 

Portuguesa de São Caetano do Sul, pelo excelente trabalho realizado com os 

pacientes do COVID-19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1331/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos diretores do Instituto de 

Biomedicina do ABC, Drª Melissa Bueno Rubira de Campos e Dr. Carlos 

Eduardo Pires de Campos, pela excelente iniciativa de criar o "Novo Método 
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de Testagem Coronavirus - teste de anticorpos coronavírus". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1332/20. Eduardo José Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Restaurante 7 Mares, em razão de seu 23º aniversário de 

fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1335/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dr. Prefeito 

José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, pela 

implantação, em parceria com a Universidade Municipal de São Caetano do 

Sul, do programa "Capacita São Caetano", voltado a jovens e adultos, com a 

opção de 30 cursos ou mais de profissionalização, via "on-line". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1336/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa CPTM 

- Estação SCS, visando instalar câmeras térmicas ou equipe de enfermagem, 

para medir a temperatura corporal dos cidadãos que chegam em São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1340/20. 

Daniel Fernandes Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Secretário de Educação, Senhor Fabrício 

Coutinho Faria, pelos trabalhos desenvolvidos por 13 equipes de alunas, da 

Rede Municipal de Ensino, na Escola Municipal de Informática Neusa Maria 

Nunes Branco, onde serão apresentados à banca avaliadora no dia 3 de junho, 

às 19h, em "live", a maior competição mundial de tecnologia destinada 

exclusivamente às meninas, objetivando estimular nelas o interesse pela 

tecnologia. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1343/20. 

Daniel Fernandes Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social, pela aprovação da Lei Família Acolhedora. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1345/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à iFood.com 

Agência de Restaurantes Online S.A., visando propiciar aos motociclistas e 

ciclistas cadastrados no serviço de entregas de alimentos, o curso de direção 

defensiva e a não incentivar o aumento do número de entregas, tendo como 

objetivo promover a segurança e o bem-estar da integridade física do 

entregador. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 
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esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1346/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

FENASEG - Federação Nacional das Empresas de Seguros Privados e de 

Capitalização, visando para envidar esforços, junto as companhias seguradoras, 

no sentido de determinar a redução dos valores de seguros contratados por 

proprietários de motocicletas que trabalham exclusivamente com entregas em 

domicílio ("delivery"). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1188/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações referente ao 

"Programa Refeição Escolar em Casa". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, 

Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Processo nº. 1189/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando 

informações referente ao "Programa Guardiões da Vida". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1190/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

municipal visando informações referente ao "Programa Limpeza das Ruas com 

Cloro", realizado pela prefeitura e o SAESA (Sistema de Água, Esgoto e 

Saneamento Ambiental). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1191/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando 

envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações referente à 

contratação direta por dispensa de licitação, para contratação emergencial de 

serviços de informática para enfrentamento da pandemia, no valor de R$ 

75.000,00 (setenta e cinco mil reais). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, 

Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Processo nº. 1192/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando 

informações referente à contratação direta por dispensa de licitação, para 

contratação emergencial de serviços de máscaras cirúrgicas brancas com 
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elásticos, no valor de R$ 59.407,00 (cinquenta e nove mil, quatrocentos e sete 

reais). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1193/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações referente aos túneis de 

desinfecção individual instalados no município. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Anacleto Campanella Junior. 

Processo nº. 1307/20. Eduardo José Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

ex-vereador Diogo Cáceres Dias. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1333/20. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Miguel Schmidt. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1338/20. Daniel Fernandes Barbosa. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Alvaro Petry. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior, Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki, César Rogério Oliva, Daniel Fernandes Barbosa, Edison Roberto 

Parra, Eduardo José Vidoski, Jander Cavalcanti de Lira, Marcel Franco 

Munhoz, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Moacir Luiz Gomes Rubira, 

Ricardo Andrejuk, Sidnei Bezerra da Silva, Sueli Aparecida Nogueira Ferreira 

da Silva e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Pela ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores: Anacleto Campanella Junior, Sidnei Bezerra da Silva, Edison 

Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 0654/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão 



 

 

hae  9 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia Municipal do 

Protagonismo Infanto-Juvenil’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se”. Item - II Processo nº 4689/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

a afixação, pelos estabelecimentos comerciais, bancários e afins, situados no 

Município de São Caetano do Sul, de informativos sobre a proibição à prática 

abusiva da venda casada e à imposição injustificada de limites quantitativos e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - 

III Processo nº 1240/20. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui o Programa Especial de Quitação de Precatórios e 

estabelece as condições para a sua execução, por meio de compensação, nos 

termos do art. 105 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias – 

ADCT.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 3083/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização da Cardiopatia Congênita’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 5240/18. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana Escola Sem Violência’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 5435/18. Edison Roberto Parra. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 
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‘Programa Parceiro da Cidade’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 1926/19. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Estabelece o incentivo à implantação da prática da Capoeira, como expressão 

cultural, esportiva e educacional, no âmbito da Rede Municipal de Ensino de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

de votação, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira pede Vista do processo por 

3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 

3 (três) Sessões, com votos contrários dos vereadores: Maurício Fernandes 

da Conceição, Olyntho Sequalini Voltarelli, Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva, Moacir Luiz Gomes Rubira, Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki e Daniel Fernandes Barbosa.”. Para fazer declaração de voto, fazem 

uso da palavra os vereadores: Jander Cavalcanti de Lira, Olyntho Sequalini 

Voltarelli e Edison Roberto Parra. Item - VIII Processo nº 2365/19. Francisco 

de Macedo Bento. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a proibição à prática de manter trancado e desacompanhado de 

responsável, criança ou animal no interior de automóveis estacionados, nas 

dependências de estabelecimentos situados no Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o Parecer, com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se.” 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e cinquenta e oito minutos, encerrada a presente 

Sessão, realizada mediante videoconferência, e solicita aos vereadores que se 

mantenham em videoconferência para início da 15ª Sessão Extraordinária. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e o Primeiro Secretário. ...................................................................... 
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